



“禽”网

农田藏杀机,天长汉涧镇捕鸟成风 野鸟遭虐杀,信鸽也常常有去无回

天长市汉涧镇居民老武(化名),平日里有饲养信鸽的爱好。入冬以来,让老武闹心的事接连发生——早上飞出笼的信鸽,晚上往往不能如数返回。“肯定又被网住了”,老武心知肚明,跑到田间布网的地方,前后总共寻回4只信鸽。“我丢的有8只,其余4只恐怕早就变成盘中餐了。”老武苦笑着说。

农田之中 暗藏杀机

昨日10时许,记者在老武的指引下,来到天长市汉涧镇汉北村旁的北塔河大桥。

“看到那边的网了吗?”顺着老武所指的方向,记者极目远眺,除了农田和树木,没有任何发现。

“跟我来”,尾随老武下桥步行约80米,在两根间距20米的竹竿中间停下,记者这才发现,眼前竟张着一面细密的大网。“这张网长20米,高10米,人都不容易发现,何况小鸟!”老武说。

接着,记者又赶到汉北村村塘组西边约200米的农田里,这里有一张更大的细网。让人痛心的是,一只鸽子大小的黑鸟悬在半空中,身体早已僵硬。将它拽下来,记者发现小鸟浑身被细网缠裹,保持濒死挣扎的状态。

据老武介绍,就在12月8日之前,这里还有大大小小十几张细网,后来镇里执法人员来过一次,附近村民才将网全部收掉。

野鸟枉死 信鸽难逃

“在我们这边,这不稀奇”,老武说,买几张网,再用竹竿支起来就行了,“就我知道的就有好几处。”

老武说,布下“天网”的都是附近村民,两三个小时或者半天来一次,每次至少也有两三只。“野鸟、野鸡什么的,都看过。”

相对于老武损失4只信鸽来说,汉涧镇镇友鸽业专业合作社负责人朱国友损失就更大。今年,朱国友饲养了近4000只信鸽,近两三个月以来,每次“家飞”返回的数量都在减少。他最近“清棚”的数字是,“除去死掉的380只,现在还剩2700只,少了将近1000只。”

昨天下午,记者与天长市林业派出所取得联系。工作人员介绍,前不久接到举报后,他们迅速出警,收缴了一面大网,但并未发现被困的小鸟,“可能被人收走了。”

向记者打听“天网”位置后,这位工作人员称,将会把情况向领导反馈,第一时间打击捕鸟行为。包增光 记者 胡昊 文/图

阜阳彩民喜中双色球头奖

星报讯(唐钟义 王蓉 记者 周德胤) 12月11日晚,特殊的“双十二”前夕,双色球再次给我省彩民送来大礼,阜阳市一彩民凭10元5注的自选单式票,中得一等奖1注,收获奖金600万元。

据悉,昨晚双色球第2012146期的开奖号码是,红球01、05、07、13、29、32,蓝球号码是13。当期全国开出5注一等奖,

单注奖金600万元。其中花落我省的头奖出自阜阳市苏果超市东100米第34100009福彩站点,也是我省彩民今年中得的第38注双色球一等奖。

当期我省彩民还中得3注二等奖,单注奖金14.3万元,分别是淮南34042030站点(5单)1注;芜湖34030142站点(5单)1注、34030162(5单)1注。

三省警方共擒临泉“恶魔”

星报讯(记者 张火旺) 12月6日清晨6时许,在湖北十堰郧县县城城东客运站附近的一家早餐店,几名便衣民警一拥而上,将一名正准备吃早餐的男子扑倒在地,这名被皖豫两省警方联合追捕了一个多月的命案嫌犯,终于落入了法网。

据临泉警方介绍,被擒的是临泉县张营乡人蒋某,44岁。早在2000年,他就因犯盗窃罪入狱,2009年刑满释放。今年9月,他回到临泉县城,在城区租房独居。

10月28日晚10时许,他酒后外出,看到一辆停靠路边的小轿车内坐着一男一女,遂走上前打开车门,持刀将男子杀害,然后开车将女青年和男子的尸体一起带到河南周口沈丘县。在当地一土坝上,小车陷入泥坑,蒋某将女青年强奸。事后,蒋某担心事情败露,连捅了女青年两刀,将她和男子的尸体一起推下土坝。受伤女青年后被当地村民发现,经医院抢救脱险。

12月5日晚,专案组摸排得知,蒋某很可能逃至湖北十堰郧县县城,遂向郧县警方发出协查通报,郧县警方一举将其抓获。

首次进入国家级战略 皖北: 打造全省新的增长极



星报讯(记者 丁林) “商丘至合肥至杭州快速铁路、江淮运河航道、沿淮生态走廊等几十个重大项目被纳入了规划,这为今后发展打下坚实基础。”近日,省皖北办表示,加入中原经济区并建设“三化”协调发展先行区,有利于发挥比较优势,培育新的增长极,与全省同步实现全面建设小康社会目标,为促进中部地区崛起和服务全国发展大局发挥更大作用。

《规划》将皖北地区纳入范围,是皖北地区发展第一次进入国家发展战略,省皖北办表示,《规划》中皖北的内容特色非常鲜明。

除河南外,我省纳入规划范围的面积(五

市一县一区)和人口居相关五省第二位。而主要覆盖我省的沿淮经济带,也被规划为南北经济带中的南翼,支撑着中原经济区的东南部。

此外,我省一批重大项目也纳入规划,皖北地区正在全力打造的主导产业也在规划中得到明确。

《规划》提出支持安徽省以沿淮经济带、现代产业园区和美好乡村建设为载体,也明确了皖北“三化”协调发展先行区的定位。省皖北办表示,皖北地区加入中原经济区并建设“三化”协调发展先行区具有十分重要的意义,有利于更好地保护耕地,推进粮食生产核心区建设,提高粮食综合生产能力。

此外,“三化”的协调发展,对正处在工业化、城镇化快速推进阶段的皖北,犹如一剂“强心针”,不仅有利于加快皖北新型工业化、城镇化的进程,加快城乡一体化的发展;也有利于发挥比较优势,培育新的增长极,与全省同步实现全面建设小康社会的目标。

中央媒体看安徽

安徽加快发展绿色产业 构建高效低耗的生态经济体系

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》12月11日报道 发展循环经济是安徽推进生态强省建设的十大重点工程之一。根据安徽公布的《生态强省建设实施纲要》,将用10年时间实现全省生态竞争力比2010年翻一番,而壮大相关产业是主要的着力点。黄山市规划建设1200亩的“徽文化产业园”,出台一系列扶持政策,引导文化企业向园区集聚,推动经开区从传统的工业园区向以徽文化产业为特色的现代服务业集聚区转变,加

快服务业发展。

安徽省发改委主任张韶春表示,将继续大力发展包括循环经济、战略性新兴产业、现代服务业等在内的绿色产业,通过实施园区循环化改造、低碳园区建设、再制造等项目,建成1000个循环经济示范单位和重大项目,使循环经济和节能环保产业形成较大规模。“生态经济是我省推进经济发展和生态文明建设的最佳结合点,我省将继续大力发展绿色产业,构建高效低耗的生态经济体系。”

2012-2013

黄利峰对决

川豪装饰·跨年预定家装场

家装行业TOP品牌盛典

■ 活动时间
12月15-16日

<p>爆品限售·抢速度</p> <p>2012年12月15-16日 上午10:00-10:30 下午15:00-15:30 家装基础7大类TOP品牌爆品现场限时抢购</p>	<p>TOP品牌·拼气场</p> <p>TOP品牌 保价至2013年3月15日 同品牌价格最低,性价比最高</p>
<p>团中团·聚人气</p> <p>商家现场1款单品阶梯式销售,定单即可组团 定单满5单再享9.8折扣,家装基础7大类 全下单折后最高返22%,定金概不退款</p>	<p>乐透抽·玩惊喜</p> <p>2012年12月15-16日 N单N奖 品牌家电齐放送</p>
<p>特权券·定优惠</p> <p>家装建材全场最低1折起 电话、网络报名领取优惠券 将享受9%-40%优惠</p>	

咨询热线
0551 62653632

地址: 徽州大道与南一环交叉口富广大厦三楼